

四月中國中部宣教

四月份前往中國東部宣教三週，於湖北，安徽，江蘇三省共十四處聚會，服事二千七百餘人，領四十人信主。此行仍是以城市為中心，並前往幾處農村服事家庭教會。近年來教會變化較大，有個很諷刺的現象，就是原本死氣沉沉的三自教會，雖有政府的限制與攔阻，同工信徒們已開始渴慕聖靈的恩膏。反倒原本被聖靈充滿的家庭教會，卻開始羨慕追求外在宗教的一切，例如教會想要得到政府認可，要蓋大的聚會場所，配套各樣現代設施如音響樂器電腦投影等，傳道人要讀神學，被承認按立作牧師，強調金錢的奉獻等等。有的教會受到海外，尤其新加坡某教會成功神學的影響，以傳福音為藉口，卻注重今生的名利。這對家庭教會有相當負面的影響，原本農村教會因為人口外移而力量減弱，進入城市易受世俗影響，卻又接觸海外成功神學的毒素，如今已漸漸失去聖靈悔改復興的工作，尤其在年輕的一代，這是中國家庭教會面對最大的隱憂。

首晚搭機抵達湖北某城市，次日搭大巴往另一城市，與河南同工會合再搭公車前往農村，走泥土路抵達會場。次早天未亮已聽到同工們迫切禱告讚美，感謝神此地家庭教會仍保持以往的復興。上午講道後，人們流淚哭泣禱告回應，下午講道後清空會場，為眾人輪流按手禱告，多是哭泣倒下。晚上為疾病禱告，多人得醫治，某癱瘓老姊妹可起來行走，全體跳舞讚美神。次早下雷電雨，眾人晨禱直到中午才結束，藉異象預言帶來悔改，下午教導聖經，同工均虛心受教寫筆記，禱告時喜樂的靈臨到全場喜笑，再分區輪流膏抹倒地大笑不已，聖靈強烈運行。結束再走泥地出去，趕上大巴返回城市，正逢天下大雨。次日下午於市區樓房教會同工聚會，均來自附近各縣市，講道後為他們分批按手，多人倒下哭泣後，被聖靈充滿說出方言，少數接受不了先行離開。晚上又多一批人，來自本市其他教會，講道後為他們按手，倒地大被聖靈充滿，聖靈運行強烈聲音很大，最後為各地同工膏抹喜樂充滿。次早主日聚會本地信徒較多，講道後為人們按手，倒地喜笑不已。

下午搭動車前往安徽某城市，同工接至市區樓房教會休息，晚上人們陸續來到，多是各三自教會同工，講道後分批接受按手禱告，多人哭泣倒下，聖靈強烈運行。次早前往家庭教會同工聚會，會場坐滿人們，講道後禱告多人大哭回應，再分批按手倒下哭泣。下午某姊妹領敬拜，神同在已彰顯，詩歌內容與我講題符合，講道後再領敬拜，神的恩膏濃厚，先為青年學生再為同工膏抹，均安靜倒下許久，場地太小只能分批禱告。結束後專車接我至某鎮，與家庭教會某領袖晚餐交通，次早於三自教堂聚會，人數不多，老人家為主，講道後為疾病禱告。中午用飯後還為

某姊妹趕鬼，下午人數增多，講道後為各教會同工膏抹，均安靜倒地許久，神的同在彰顯。結束專車至某鎮為年老病人禱告，再去縣城教會為敬拜同工按手後休息。次早前往農村同工聚會，講道後先於台上為受感哭泣者禱告，再下去分批按手倒下哭泣，人多次序較亂。因某坐輪椅姊妹禱告後可以起來行走，下午人數更多只能坐到大院裡，講道後喜樂的靈臨到，點出人來大笑倒下，再分批為全體喜樂膏抹，因為人實在太多，只能抓緊時間，才趕上末班大巴返回城市。

次晚臨時安排聚會，領袖同工來自各三自教會，講道後為他們按手，倒地被聖靈充滿，說方言久久不停，聖靈強烈運行，點燃此城市眾教會復興的火。次日下午前往市區另一家庭教會，講道後為人們分批按手哭泣倒下，人多又往前擠次序較亂，最後為疾病禱告時，某姊妹從輪椅上起來行走著讚美神。晚上講道後先為青年人禱告，最後為同工膏抹，並受感唱出靈歌，他們被聖靈充滿喜笑不已。次早搭大巴前往另一城市，下午於教會聚會場地很大，講道後先為受感哭泣者，再為眾人一排排禱告，倒滿整個會場，最後為疾病醫治禱告，多位不良於行者可以自己行走。晚上赴會人數更多，講道後先為同工再為信徒禱告，多安靜倒在神的同在裡。

次早專車送往江蘇某城市，下午聚會講道後，眾人跪地悔改禱告，再為他們按手倒下哭泣。晚上講道後禱告多人已被聖靈充滿，再為他們按手喜笑不已，結束時某女青年姊妹仍陶醉在聖靈裡，需人攙扶回去。次日休息還去百貨商場購衣物，才知道如今中國物價實在很貴。次日搭大巴前往另一城市，下午於服裝市場教會聚會，多是商人與民工，講道後為人們按手倒下哭泣，還醫治疾病並釋放捆綁。晚上講道後為眾人膏抹被聖靈充滿，為個人家庭需要禱告，並為某姊妹趕鬼。次早搭大巴前往另一城市，因事先消息走漏取消原來聚會，當晚於工廠針對員工家屬聯誼會，事先做好安全防範措施，仍來滿屋的人們，講道後先呼召幾十人信主，為他們按手均安靜倒下，再於台上輪流為人們疾病醫治，同工安排相當有次序，眾人相當渴慕聖靈，大多是三自教會信徒。

次日返回某大城市，夜宿教會，位於安徽民工聚集處。次晚於禱告會講道，並為眾人禱告被聖靈充滿，多人哭泣或說方言。次早正逢五一假期開始，會場擠滿人們，來自各區教會，以安徽人為主。因為人實在太多，講道後只能在台上輪流禱告，每次一排費時許久，有的倒下哭泣。晚上講道後眾人按地區來接受膏抹禱告，有的疾病得醫治，有的被喜樂充滿。次早於另一新會場主日聚會講道後，前往搭機返美。

Itinerary of Pastor David Lin 林牧師行程表

May 13-15	Tucson, AZ 亞利桑那州土桑市	華人基督教會
June 1-21	MY & AU 馬來西亞, 澳洲	各地教會奮興特會
July	China 中國	各地培訓奮興聚會
August	Europe 歐洲	各地教會奮興特會